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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

 

Το Πολιτιστικό Τμήμα της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ και ο Σύλλογος 

Εργαζομένων ΕΦΚΑ Αττικής και Νήσων, στα πλαίσια των 

πολιτιστικών δραστηριοτήτων τους, ξεκινούν μία προσπάθεια 

συγκρότησης Θεατρικού Εργαστηρίου.  

Στο Εργαστήρι αυτό θα μπορούν να συμμετέχουν συνάδελφοί 

μας, με ή χωρίς προηγούμενη θεατρική και σκηνική εμπειρία, 

έχοντας ως μόνη προϋπόθεση το μεράκι και την αγάπη τους 

προς τη συγκεκριμένη δημιουργική ενασχόληση. 

Υπεύθυνος του Εργαστηρίου θα είναι ο Βαγγέλης Λάσκαρης 

(σκηνοθέτης και ηθοποιός), ένας θεατρικός δάσκαλος που θα προσπαθήσει να εμπνεύσει τους 

συναδέλφους που θα θελήσουν να ασχοληθούν. Ο Βαγγέλης Λάσκαρης έχει εργαστεί στο 

Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, στο ΘΟΚ, στο ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων και σε άλλες σκηνές της Αθήνας, της 

Θεσσαλονίκης και της περιφέρειας. Είναι επίσης απόφοιτος του τμήματος Κοινωνιολογίας του 

Παντείου Πανεπιστημίου. Ο Β. Λάσκαρης έχει αρκετές σκηνοθετικές δουλειές όπως "Μια μέλισσα 

τον Αύγουστο” του Θοδωρή Αθερίδη, “Μάρτυρας” του Marius von Mayenburg, “Πείνα” του 

Χαράλαμπου Γιάννου, “Ηλίθιοι (Idioterne) Dogma 2020” του Lars von Trier,  "Οι Σεμνότυφοι" του 

Anthony Neilson κ.ά. 

 Στον σχεδιασμό μας είναι, η ομάδα που θα αποτελεί το Θεατρικό Εργαστήρι, να συγκεντρώνεται 

μία φορά την εβδομάδα και οι συναντήσεις που θα γίνονται εκτός εργασίμων ωρών, να έχουν 
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διάρκεια δύο με τρεις ώρες το πολύ, ενώ ο χώρος που θα φιλοξενεί τις συναντήσεις, βρίσκεται 

εντός του Πολυχώρου Πολιτισμού CALDERONE στον Κεραμεικό (οδός Μελενίκου 31). 

Τα λειτουργικά έξοδα καθώς και η αμοιβή του σκηνοθέτη θα καλυφθούν από την Ομοσπονδία και 

τον Σύλλογο Αττικής & Νήσων, ενώ οι συμμετέχοντες θα κληθούν να συνδράμουν με μία 

συμβολική μηνιαία συνδρομή, που δεν θα ξεπερνά τα δέκα (10) ευρώ.  

Καλούμε από τις οργανικές μονάδες της ευρύτερης περιοχής της Αττικής, καθώς και από τους 

γεωγραφικά γειτονικούς Συλλόγους, όσους συναδέλφους μας επιθυμούν να γνωρίσουν την 

θεατρική τέχνη μέσω μιας δημιουργικής κοινότητας, με τελικό στόχο την παρουσίαση προς το 

κοινό και τους συναδέλφους μίας θεατρικής παράστασης προς τα τέλη Ιουνίου του 2024, όπως 

εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον συμμετοχής τους, με την αποστολή της συνημμένης 

κατάστασης, συμπληρωμένης με τα στοιχεία του κάθε ενδιαφερόμενου, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση politistika.pose@gmail.com, μέχρι την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2024, 

προκειμένου το Θεατρικό Εργαστήρι να ξεκινήσει τις συναντήσεις του άμεσα. Οι συνάδελφοι 

που θα εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον, θα ενημερωθούν περαιτέρω. 

 

                            Από το Πολιτιστικό Τμήμα της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ  

                                                                  & 

Το Δ.Σ. Του Συλλόγου Εργαζομένων ΕΦΚΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ 
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